
Referat af Generalforsamling d. 20.04.22 i Grundejerforeningen Kronhjorten 

 

1. Formalia 

1.1 - Valg af dirigent – Frank valgt 

1.2 - Valg af referent – Tina valgt 

 

2. Updates 

2.1 Bestyrelsens beretning om det forløbne år: 

Formanden gav beretning og orienterede om arbejdet i bestyrelsen, herunder at der er kommet 
mange nye bestyrelsesmedlemmer (5/7), som har krævet en del overlevering af historik såvel 
som tilladelser til div. Platforme (e-boks, bankkonti mm). Dette har givet bestyrelsen et større 
fokus på at få udarbejdet en forretningsorden, så fremtidige overleveringer forhåbentlig går nem-
mere. Der er også arbejdet med GDPR og privatlivspolitik. Det første nyhedsbrev er blevet ud-
sendt, og har folk noget de gerne vil have heri kan dette sendes til Mark. Bestyrelsen vil i den 
kommende tid have mere fokus på hjemmesiden, både indhold og pris. 

 

2.2 Generel orientering 

Status fra udvalg for fællesarealer (bestående af Mark og Inge): 

Mark orienterede om følgende: 

-  Rondellerne med bord/bænkesæt + buske, herunder, at vi i hver runding skal huske at vande 
planterne. 

-  Kian fortsætter græsslåning/gødning. 

-  Mark har undersøgt ved kommunen, om der kunne findes en billigere løsning der mht. græs-
slåning, fordi Odderen benytter sig af kommunen, men de har ikke tid. 

-  Bestyrelsen har besluttet, at der skal indkøbes sandlegetøj til legepladsen og en kasse til opbe-
varing heraf. 

-  Legepladsen er færdigmeldt. 

-  Udvalget for fællesarealer er ved at undersøge ”Vild med vilje” på grønne områder og evt. 
træer på rondellerne. 

-  Skiltet med vejnavn ved børnehaven er savet over - Mark har i den forbindelse givet kommu-
nen besked herom, samt om det evt. er muligt, at skiltet kan flyttes lidt længere op mod Åda-
len, således det ikke står i karambolage med de træer, der står der i forvejen, og også, at Kron-
hjorten påføres på begge sider af skiltet. 



-  Der blev orienteret om kilen mod syd, der skal plantes mange træer og buske. Det starter i 
april/maj måned og er et stort projekt over de næste 3-4 år. Planen vedlægges referatet. 

-  Der er plads til flere medlemmer i udvalget og idéer er også meget velkommen. 

 

Status for sociale arrangementer/aktivitetsudvalget 

Bodil orienterede om, at det har været nogle stille år pga. corona. Fremover vil der ikke blive 
holdt store fester, som det første år, da der ikke var nok tilmeldinger hertil. Det vil være nogle 
arrangementer om formiddagen/eftermiddagen, hvor børn kan deltage, ligesom til det tidligere 
afholdte børneløb. Der er endvidere plads til nye medlemmer i udvalget. 

 

Update på tidligere års indkomne forslag 

Bestyrelsen har anmodet kommunen om, at der sker en trafikmåling på Ådalen på stækningen 
mellem rundkørslerne fra Rådyret og Bæveren. Dette er ikke imødekommet fra kommunens side. 

- Det blev drøftet, herunder at der er behov for et fodgængerfelt over Ådalen fra Kronhjorten. 
Bestyrelsen vil høre kommunen igen, idet der nu også er kommet nyt byråd siden sidste fore-
spørgsel. 

 

3. Indkomne forslag 

3.1 – Øge kontingentet til 1600 kr. fra bestyrelsen v/Ole Ovesen 

Ole fremlagde øget kontingent med eksempler på 1.200 kr., 1.600 kr. og 2.000 kr. 

Ved nuværende kontingent vil der komme et underskud på 3.676,43,- 

Ved kontingent på 1.600 kr. vil der være et overskud på 33.126,57,- om året. 

Ved kontingent på 2.000 kr. vil der være et overskud på 69.926,56,- om året. 

På nuværende tidspunkt er der ikke penge til at bidrage til arrangementer eller andet. 

Spørgsmålet om at øge kontingentet blev drøftet. Afstemningen herom blev udskudt til efter 
punkt 4 (Økonomi) 

 

3.2 – Undersøge muligheden for allé træer ned langs Kronhjorten v/Thomas Münster 

Thomas Münster var ikke selv til stede til at uddybe forslaget. Forslaget blev drøftet og forman-
den oplyste, at græsarealet langs vejen tilhører kommunen. Der er på nuværende tidspunkt ikke 
penge til at indkøbe træer og hvis vi spørger kommunen, vil vi højst sandsynligt få et nej. Dette 
på grund af, at græsset mellem cykelsti og vejen er smal, der ligger meget stabilgrus under og 
rødderne på træerne vil nok på sigt ødelægge asfalten. 



Det blev besluttet, at der skulle ske afstemning, om det var noget bestyrelsen skulle undersøge. 
Der var 20 stemmeberettigede til stede, hvoraf en var ved fuldmagt. 20 stemte imod forslaget. 

 

3.3 – Undersøge ved Kommunen, hvor stor indflydelse alle de nye boliger kommer til at have på 
vejens trafikbelastning. Vi mener behovet for vejbump nu er endnu større end tidligere og at 
kommunen/ejeren af de nye udlejningsboliger bør gøre noget i forhold til vejbump og vedlige-
hold v/Thomas Münster 

Forslaget blev drøftet. Bestyrelsen kan henvende sig til bygherre til byggeriet vedr. den tunge 
trafik til og fra byggepladsen. Det blev besluttet, at der skulle ske afstemning om, hvorvidt der i 
bestyrelsen skal bruges tid på trafiksikkerhed. Der var 20 stemmeberettigede til stede, hvoraf en 
var ved fuldmagt. 18 stemte for og 1 imod. 

Bestyrelsen vil herefter undersøge mulighederne omkring trafiksikkerhed. 

 

3.4 – Vil det være muligt at få sprøjtet for gåsebiller i alle fælles områder? v/Rasmus Luther-No-
rup 

Forslaget blev drøftet og der var enighed om, at forslaget skulle til afstemning. Der var 20 stem-
meberettigede, hvoraf en var ved fuldmagt. 17 stemte imod og 1 stemte for. 

 

4. Økonomi 

4.1 Aflæggelse af regnskab 2021 

Ved gennemgang af regnskabet blev det konstateret, at der var sket en regnefejl. Med de nævnte 
rettelser kunne regnskabet godkendes, således, at der ved årets udgang er et indestående på 
50.679,28 og ikke et indestående på 22.552,71 som anført i det fremlagte budget. 

4.2 Vedtagelse af budget og fastsættelse af kontingent 

Budgettet blev godkendt. 

Afstemning om øget kontingent på 1.600 kr.: 

20 stemmeberettigede, hvoraf en var ved fuldmagt. 20 stemte for. 

 

5. Valg af 2 bestyrelsesmedlemmer samt 1 suppleant 

5.1 – valg af 2 bestyrelsesmedlemmer samt 1 suppleant 

Simone Riis Porsborg genvalgt 

Ina Asp nr. 186 valgt til bestyrelsen 

Rasmus Luther-Norup nr. 111 valgt til suppleant 



5.2 – valg af revisor og revisorsuppleant 

Jakob Stevn nr. 19 genopstiller som revisor, og det samme gør revisor suppleanten, Ken-
neth Møller nr. 200. 

 

6. Eventuelt 

Flere oplever hurtig knallertkørsel på stierne. Det er ikke tilladt at køre knallert på cykelstien. 
Bestyrelsen vil undersøge nærmere i forbindelse med trafiksikkerheden, herunder om der er be-
hov for mere skiltning ved stierne.  


